



立法會 LEGISLATIVE COUNCIL
林卓廷議員 Hon LAM Cheuk-ting

立法會CB(4)481/17-18(02)號文件
(只備中文本)

立法會

鐵路事宜小組委員會主席

田北辰議員

田主席 台鑒：

有關要求召開特別會議
討論東鐵線信號故障事宜

港鐵東鐵線於今天(1月11日)上午9時許出現信號故障，導致全線列車暫停服務，本人現特函 聞下，提出盡快召開委員會特別會議，要求港鐵交代是次事故的原委。

港鐵去年出現多次大規模故障，而港鐵是次在上班繁忙時間出現故障，甚至令沿線所有列車停駛，導致數以十萬計趕上班的市民受到影響，情況相當嚴重，相信公眾不能接受。有關的應變安排亦相當混亂，眾多市民未能乘坐接駁巴士，甚至沒有清晰指示如何排隊乘坐接駁巴士，可見港鐵在多次事故後，仍沒有汲取經驗，提高應變效率及採取更好的疏導措施。

根據港鐵公司較早前的公布，東鐵線的新信號系統要到2019年才能完成，本人認為鑑於是次嚴重事故，港鐵必須調撥資源，加快更換東鐵線及其他路線的信號系統。

期望 聞下基於公眾利益的考慮，及早安排特別會議，討論是次嚴重故障及本人上述提出的問題。耑此奉達，佹候示覆。

順祝 鈞安

交通事務委員會副主席

謹啟

2018年1月11日